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Proiectul Tehnologiile Viitorului, finanțat de USAID, Suedia, și Marea Britanie în parteneriat cu 

Agenția de Investiții, au lansat programul BRIDGE pentru a oferi susținere financiară de până

la 1500 $ pe an pentru companiile care își doresc să participe la diverse evenimente, 

concursuri și târguri internaționale care vor aduce beneficii semnificative și tangibile afacerii 

participante. Practic, se acceptă orice activități care vor genera valoare adăugată pentru 

afacere și economie.

Programul acoperă trei direcții de finanțare: taxa de participare, cazare și călătorie. Companiile

eligible pot solicita suport în acoperirea a două dintre acestea, asumându-și cheltuielile care

rămân. Procesul de aplicare este simplu și rapid, fiind disponibil pe site-ul programului.

Companiile din domeniul ingineriei și tehnologiilor 
din Moldova pot beneficia de suport financiar 
pentru a participa la evenimente internaționale



În următoarele luni, companiile din domeniul ingineriei și tehnologiilor pot participa la 

evenimente, organizate unele dintre cele mai inovative orașe din Europa. Printre acestea se 

numără TNW Conference, South Summit, AI & Big Data Expo Europe și multe altele. 

Fiecare eveniment oferă oportunități unice pentru a întâlni experți din industrie, a explora cele

mai noi tehnologii și tendințe care definesc sectorul.

Prin participarea la aceste evenimente, antreprenorii moldoveni pot beneficia de networking, 

de o mai bună înțelegere a utilizării noilor tehnologii și de oportunități de a-și dezvolta afacerile.

Top 5 evenimente internaționale pentru domeniul 
ingineriei și tehnologiilor, în 2023

Evenimentul adună cercetători și companii cu renume din peste 40 de țări, oferind 

oportunitatea de a explora cele mai noi tehnologii, aplicații și servicii. Participanții vor putea 

câștiga și premii pentru cele mai bune lucrări și cele mai bune standuri.

Summit-ul va reuni cele mai importante companii, startup-uri și instituții din întreaga lume care 

lucrează pentru accelerarea inovației în diferite sectoare.

South Summit
6-9 iunie

Gothenburg, Suedia1
South Summit
7-9 iunie

Madrid, Spania2



Evenimentul va aduce împreună startup-uri, lideri în tehnologie, companii, organizații și 

investitori din întreaga lume pentru a răspunde marilor provocări ale timpurilor noastre și 

pentru a propune soluții decisive pentru afaceri și societate.

Până acum, peste 100 de companii au beneficiat de suport financiar din partea programului 

BRIDGE pentru a participa la expoziții, conferințe, târguri, summit-uri și deplasări de afaceri. 

Companiile eligibile sunt cele din Industrii creative, Digital Media și Film, Industrie Ușoară, 

Mobilier, Accesorii, Inginerie, IoT, IT, Managementul deșeurilor, Economie & Tehnologie verde, 

Cercetare și dezvoltare, Industria vitivinicolă, Turism incoming, Sectorul horticol, și Sectorul 

apicol.

Conferința se va desfășura sub deviza ”Reclaim the future” și va reuni lideri din industrie pentru 

a explora cum tehnologia va modela lumea de mâine.

Expoziția va prezenta cele mai noi tehnologii și strategii din lumea Inteligenței Artificiale, 

reprezentând o oportunitate excelentă pentru a explora și descoperi implementarea practică și 

de succes a AI & Big Data în avansarea afacerilor.

VivaTech
14-17 iunie

Paris, Franța3

TNW Conference
15-16 iunie 2023

Amsterdam, Țările de Jos4
EuCNC & 6G Summit 
AI & Big Data Expo Europe

26-27 septembrie

Amsterdam, Țările de Jos

5


